
Анотація  

вибіркової навчальної дисципліни БЕЗПЕКА ДОРОЖНЬОГО РУХУ за 

ОПП «Право (поліцейські)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
 

Навчальна дисципліна «Безпека дорожнього руху» є вибірковим 

компонентом освітньо-професійної програми «Право» (поліцейські) для 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 

знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» на факультеті № 1 ЛьвДУВС. 

Предмет вивчення навчальної дисципліни передбачає підготовку 

здобувачів вищої освіти з чітким усвідомленням необхідності дотримання 

порядку і забезпечення безпеки дорожнього руху. Програма навчальної 

дисципліни призначена для надання теоретичної і практичної допомоги 

здобувачам вищої освіти під час проведення занять і виконання ними 

самостійної роботи та індивідуальних завдань. Ознайомлення здобувачів 

вищої освіти з навчальною програмою сприятиме поглибленому розумінню і 

засвоєнню теоретичного матеріалу на конкретній змістовій основі та реалізації 

високого рівня їх професійної підготовки. 

Міждисциплінарні зв’язки: вивчення дисципліни «Безпека дорожнього 

руху» пов’язано з дисциплінами: адміністративне право; кримінальне право; 

безпека життєдіяльності та охорона праці; домедична допомога; тактико-

спеціальна підготовка. 

Метою викладання навчальної дисципліни є досконале знання та 

розуміння Правил дорожнього руху, інших норм законодавства у сфері 

безпеки дорожнього руху, вимог щодо оформлення процесуальних 

документів, які використовуються під час провадження у справах про 

адміністративні правопорушення, порядку здійснення поліцейських заходів та 

кваліфікації правопорушень.  

Вивчення навчальної дисципліни, також передбачає, опанування навиків 

збирання, аналізу та оцінки інформації, формування обґрунтованих правових 

висновків на підставі юридично значущих фактів, ефективної діяльності в 

умовах ускладненої оперативної обстановки, командної та індивідуальної 

роботи, застосування інформаційних систем та технологій, баз даних, 

оперативних та оперативно-технічні засобів. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є набуття здобувачами 

вищої освіти освітнього ступеня «Бакалавр» знань, умінь і навичок ефективно 

вирішувати завдання професійної діяльності. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-

професійної програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні 

компетентності: 

− здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях (ЗК-2); 

− здатність бути критичним і самокритичним (ЗК-8); 

− здатність працювати в команді (ЗК-9); 

− здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів) (ЗК-10); 

− цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння їх правової природи (СК-3): 

−  здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин (СК-10); 



− здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу 

факти (СК-11). 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття 

наступних програмних результатів навчання: 

− давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю (ПРН 5); 

− працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди (ПРН 

17); 

− застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові 

доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової 

системи (ПРН 18).  

Перелік  тем:  

Тема 1. «Безпека руху. Дії (бездіяльність) учасників дорожнього руху, 

наслідки та відповідальність. Контроль за дотриманням Правил дорожнього 

руху учасниками дорожнього руху»; 

Тема 2. «Дорожні умови і безпека руху»; 

Тема 3. «Дорожньо-транспортні пригоди. Транспортні засоби і безпека 

руху»; 

Тема 4. «Обов’язки і права учасників дорожнього руху. Документи, які 

повинен мати при собі водій. Особливості страхування наземних 

транспортних засобів»; 

Тема 5. «Початок руху та зміна його напрямку. Швидкість руху, 

дистанція, інтервал, зустрічний роз’їзд. Зупинка. Стоянка. Рух по гірських 

дорогах і на крутих спусках. Обгін. Рух через залізничні переїзди»; 

Тема 6. «Проїзд перехресть. Сигнали світлофора, сигнали 

регулювальника»; 

Тема 7. «Регулювання дорожнього руху за допомогою 

попереджувальних, заборонних дорожніх знаків, знаків пріоритету»; 

Тема 8. «Регулювання дорожнього руху за допомогою наказових, 

інформаційно-вказівних дорожніх знаків, знаків сервісу, табличок до дорожніх 

знаків»; 

Тема 9. «Регулювання дорожнього руху за допомогою розмітки, 

дорожнього обладнання Номерні, розпізнавальні знаки, написи і позначення»; 

Тема 10. «Попереджувальні сигнали та зовнішні світлові прилади. 

Спеціальні сигнали, рух у колоні. Рух на автомагістралях та на дорогах для 

автомобілів»; 

Тема 11. «Розташування транспортних засобів на дорозі. Перевезення 

пасажирів. Перевезення вантажу. Буксирування та експлуатація транспортних 

составів. Навчальна їзда»; 

Тема 12. «Переваги маршрутних транспортних засобів. Проїзд 

пішохідних переходів, зупинок транспортних засобів. Технічний стан 

транспортних засобів та їх обладнання». 

Начальна дисципліна пропонується для вивчення у 2-му семестрі у обсязі 

3 кредитів. 


